

怪奇譜

洪門信以忠誠救國
以義俠除奸

戲劇小說

金碧零脂記

寫生

草一條。向死者連打數下。乃尤聲而誦曰。「現在仙草有靈。將你引

上。加以休息。就可恢復原狀。

人類在自天工作時。紅血球是

不倫不類。乃趣前詢其是否死者之

故人。又問何故如此。項鈞安則謂

死者是其故人。不過今次依着敝鄉

又產生出來。加以補充了。

面色紅。并不是表示血液。而

是表示紅血球裏所含的鐵質多。可

以略表朋友之情。無其他用意。死

者家人聽其一番鬼話後。果然受其

可有同樣的效果。

俗例。是以仙草將其引登仙界。得

微微嘆曰。余今已將一條燈心打死

人。究竟撈你之十兩紋銀都算非常

之值得也。此時錢廣雖知其捉字虱

易乏累。多因血液欠缺所引起。其

取巧。亦惟有如數贈之。是夕。項

鈞安乃撥出彩款之半以燕各同事云

。鵝蛋。肝。粗麥等。

近來醫界發現牛肝及猪肝。爲

補血的無上妙品。一切惡性的貧血

症都可以多吃肝臟來治療。市上有

提煉的肝精出售。醫界已認他是治

病的肝精。效力極大。

荔枝灣有怪蹟

乙 太

荔枝灣昔爲南漢舊苑。故其中

爲勝地。已人所共知。且也在各

方人到粵中。多到此遊覽。故炎夏

之日。荔枝灣頭之遊人。真有如鯽

之多也。自日軍入市中後。此種情

形。幾不可再見。而日軍漢奸。則

害竭而死。這病是有遺傳性的。患

者。當盡宿食餐風況味。到得北京。進了府第。蔡毓美穆占兩人。忙

着謝恩到任。兩觀音畢竟都是人家姪妾。如何能夠有在營中的自由。容

蔡毓美只有一個夫人。徐娘雖老。風韻猶存。又是毓美擇糠之妻。從

前對泣牛衣。何等恩愛。

（未完）

（上）

（此是俄國石油）

（此是俄國石油）